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APOSTILLE

{Comvention de La Haye du 5 octobee 1061

1. Land: Bundesrepunlik Deutachland

Dle=a affantliche Lrkunds

67



1Y S04 (US" %) *+
, $ $+
+ -y * * ( ¢ 3
[ ! $ ¢ )
1§ ¢ 1 o* § ! $ !
W o/ # * )
1%& O - 12
# $% $ Ui &)
! 1 0 1
. " 0
#
«( ) - )
h * "
$
$ ( + * - b
$ $3 . 0-+%4; " (%; D 3
/ <=> ,6 # 6 0O 3#6 (+4%; & (%~
01 6 3 3 9| 6 7 , 3
47 ] O st $))%
,6 # 7 6 779
6 6 3 3 (U8 (Y 6 1 #
: 6 3 35 8 3
6 7 $;
12 6#3 7 1 5> 5 | ,6 3 # 4
2 4 9 5" 6 : 3#8
6 3% 71 37 B 5D ¢ | / >BQ=0D<> 3 TTHF
532 6 3 35 1 5,4 11 u:
6 3 J 326 >
6 6 3 3 6 G B 5 |6 77 (-%$)
32 46 2 7 Om$$)% 7
6 3 # 2 6 4 0O E 50K § 3
64 5 0 4 3 6 : i 1 3
32 3 "9 7 6#37 L 50 5 0 # 9 B 63
9 1 " 9| #6
6 3t & Béf 51 5 6 6 R | Gi@s$))%
77 2 B ¢ -( # S
32 45 1 M 3 6 6 8
6 3 3 [ 5 6 : :39
38 328 A 50 5B6IC >E 5= c1o//7 1<> 6 3t
3 2 D = H 5 Q=0D<>01L<I>S<5 | 6 6 #
32 5 6#3 7 2 > G L
6 3# 63 6 :7 DE G CA C 3
" 8 Bi< 5 J 0 015 :
3# 328 6 3 3 1 5 G 4
3 9 6 § C, ¢ , 3
6 7 AN 50 5 |1
: 6 3 3 = Q (015 (+%; 4 (0%~
0 51E SB6iC | D 5 ,
F BG 0 5 cQ
6#3 7 2 ; 5 ,E
6 3% 6 7 | P+3%-i$)"$ 015, ¢
8 5 J
6 3 3 i 5G 3
6 § PSWISHIE) *+ #
B 51 ¢ 6 42
H i 5 3
6 3 3 1 5 7 6 5

68




B&/N 5= % PY%-40*4$) *

5 B 5 5
P((%"i$)-+ 1 5
6 #3 7 2 PY%*8%$t$) -+
63 6 7 . 5, 5
8 1 5
6 3 3 PSS " (
6 & > 5
Jd 5

5
PY%)ES(4$) "%
BiJ 5
L 5
0 E 5
P(-t%$i$) "
M5 =3 5

69



=908 5 (E+%*%% <=>

$)e; . -4)%%
32 5 9
7 5
3 3 2
32
56
6 7" 9
6 7" 9
3 U $%t #
(h%.&
H 3 3
7 3
6 3 6 #3
#4
K # # ¢
H 3 3
$; Q%+
#o9
6 " 9
6 # 328
# 6 #
6 (%%+

SUSBh. " *L"%; %%
<=> $D)%;h. $%5*%
<=>} (328

6 #

6 3 3 328
$e* . (Q(+;5%; <=>¢
H 3 3

)i (e %+

#o09
3 " # 9
6 # 8
328 #
6 #
+4% . (8%%%3%% <=>&
Q328 6 #

6 3 3
328 +i%. (80%%5%%
<=>)

1 #
SC)C%(
328 #
6# 6 :
S+ ($LC; %5%%
<=>{ (0328
6 #

(199" (h-

%) 6$$E(%%-
>N

70




9
3 9

6 3479
6 #3
040903 (O

+$ # B
3#8

F O 1 1
3
1>
)*++ b
S+ =S+ (%%
<=> / # 7 $-6$$L(%%-
7 >N
7 9
3 9
S EC%( *
# &
g 328 3#8
# 6 # 3
# 2 /39 7
3" 3
#* 9 *-
6 # 8 # 6 3¢
3

S +-4) (%% <=>

10328
6 #

6 3 3 328

IS x5y (<=>1

>

(A

77 R* $
3 Q4

6 # i

1 #
$*1%. 4 (%%-
77 33R
$* 7 :
k= 3 3
R* (
1 R-
R "
/
01 8 &
B 3 R*
$C, 3# 2
6 # 8 ¢

1o
$*106 . L (W%~

77

33 " R*
$(3 39

7 # 2
6 # 4

H 3 3

(i8S~

71




75

S+ L(HS% 328

# 6 #
# 37
6 3 7"
K # #
+(G0%%4%%%5%% <=>
3 # "
B (4-%%6%%5%%
32
7 9
" 32
6
6 7" 9
6 7" 9
3 &
H 3 3
7
3
6 3 6 #3
#4
K # # @
# 6
51 C ,6 (%"
iE 5 6 6 #3 >N
5 6
P($%)i$)*+ 3 3 =
: 6
%)6$ (%%~ $" # B
: /H</ 3#8
H 3 5
< W 6 3
1 1 :
3 1> % # B
+.%+) " 3#8
6 372 3
6 #3
1 #
6 379
6 #3
3 #
3
(+8%BL%%" ¢
D 3
6 6 el e (%"
>N
6 3 3
8
6
JE § 5
1 5
P$)i%.4$) " -
# 6
g B 5D ¢ S %" (%%"
: 6 3 1 5,4 >N
A 5 5B6IC J

72




1 # $)%)a%%"
$*0%. 4 (%% " A
77
33R$-
, 3 # 3 9 =
RS$"
H #3 V: # 4
3 9 I 3#8
3 TTH
39 7
3
G #6
3#8
3 TTH
) # 6
6 3 3 . 5, 5 %" eSS (%%"
51 C1 5 1 5 >N
5 PC$($) " (
PC*i%.4$)-*
D 3
6
6 7
6 3 3
2
6
5
,3 5
5
P(.&%$$) " -
$% # 6
" 6 Bi< 5 %" % (8 (%%.-
6 3 3 1 5
Bi/N 5= 5
5
P((%"i$)-+
1] 3
6 3 3
Bi< 51 5
3N 5
P% " 8%*i$) *-
6 #3 7 2
63 6 7
8
6 3 3
6 &
77 5
H
6 3 3
51 C1 5
5
PC*i%.4$)-*
$$ # 6
1 5> 5 (+0% (%%
# 6
J 5D 5
D
G 5

P(*1-+4$) *%
Q# 6

73




D 3
6
6 7
6 3 3
2
6
BtG 5
B 51 M
B 5
P%" 8%+4$) -+
$( D 3
6 % (8%+8(%%.
6 7
6 3 3
2
6
Bé, 5
1 5
. E6 5
P(;8%)i$) " "
$+ Q# 6
> 5 %*8%*8 (%%.
J 5
5
PUh)ES(E$) "%
$* # 6
L 50 5 %)% . 8 (%%.
1 , E
# 6
5
i )G 5
PSuiSHiS) *+
D 3
6
6 7
6 3 3
2
6
D C
J 50 5
G E 5
PY%+%.4$) " .
5
> 5
8
P$)%.4$) "*
$-

"
%" 6.4 (Uh.
39 7
33R) "$+
R
B9 4 5

$* 6. 4.

74




$" D 3
6 +$45%8 (%%
6 7 ,
6 3 3
2
6
B 5S b
S 5
5
P$-1%*6$) ")
o# 6
/ 5
S 5
> 5
P+6d%+6$) " -
o# 6
B 51 5
5
P(-8%(E$) ")
$. D 3
6 SU08%+ (%%
6 7 , E
6 3 3
2
6
E 5
1 53 5
P$%.6$) " (
$; @ 6
1] Ki: DE_5G 5 %. &%-8(%%;
6 3 3 G 5
BiG N3 5 P$*1%*4$) - (
J 5 5 | Q% 6
P ;4$)-" JE § 5
6#3 7 2 1 5
6 3 6 7 | P$.S)"-
8
6 3 3 D 3
6 & 6 6
[ :
6 3 3 6 3 3
8 51E  5B6IC 2
F G 5 | 6
P%(i%-i$)-$ H B3
5
P+%8%:4$) -
$) D 3
6 S 0% (%%;
6 7

75




6 3 3
2
6
< 50N 5
5
P$"i)i$)-)

% % 6
M5 =3 5 (+% 4 (%%
1 5
PY-+8%"4$) **
D 3
6 6
6 3 3
2
6
BtO 5
G
0 5
G 5
Pl+i$%i$) " $
¢ D 3
6 (8% 8(%%;
6 7
6 3 3
2
6
L 5
1 (1lE 5
< 5
P+ ($) "%
« D 3
6 %-4%6$8 (%%)
6 7
6 3 3
2
6
B C
| 5F 5
, 5
P(*t%(t$) )
(+ D 3
0 6 (0 (%%)
6 6 -7
DE M
)5 +; $%%
6 3 3
8
6
B &> 5
/ 5

P+$i0;4$) .
Bél 5
5

In|—
o

76




P$"80-6$) - (

A 5H 5
5
PYHS($) ")
- o# 6
B0 5 %" W%-4(%%)
G
0 5
G 5
PY%+S%$) " $
# 6
B 5S
S
5
P$-1%*t$) ")
# 6
i 5
>E b=
D 3
6
6 7
6 3 3
8
6
D 5
1 50 5
P$)i$%$)-)
Bil 5
9
5
Pl+i%(4$) " *
(- D 3
6 %)% "4 (%%)
6 7
6 3 3
8
6
> 51 5
5
PCi$($) 1)
& D 3
6 $. 0% "4 (%%)
6 7
6 3 3
2
6
., S 5
D 5
P(+%$i$) " (
(. D 3
6 (3% 6(%%)
6 7
6 3 3
2

77




PS$. i%;i$) . %

G D 3
6 $+%; 4(%%)
6 7
6 3 3
2
6
5> 5
| 5
PU*S (L) " ;
0] o#_ 6
1] 3% AN 50 5 SS)L(%%)
6 3 3 =
L 5 5,0 # 6
IN 3  5PS(th-i$)-; ,6 5
6#3 7 2 J b=
6 3% 6 :7
8
6 3 3
6
0 3#
6 3 3
Bi/ 53 5
5
P%_8%"¢$) " (
6#3 7 2
63 6 :7
8
6 3 3
6
+%
1 4 %BES%8(%%)
%+8%) &(%%)
77
33R$- *
3 # 3 9
5 %" $
H #3 V:
3 9 7 R
$ (+
7 6 :
&
+$
g : ($L$%E(%%)
6 3 3 A
Bi< 51 5
N5
P%" §%*4$) * -
+(
g 3% - Q%L (%%)
6 3 3
BEHN 5/ 5
L 5
PWSI%-4$) "+
++ # 6
g 0O E 50K 5 (SIS (%%)

78




6 3 3

B{G N3 5
J 5L 3 5 D 3
P 5 i5) - 6 H6 +)
] # 6 7
6 3 3
0O E 50K 5
& 4G5 PS*i$$iS) - . 6 3 3
2
6
Bél M
J 5 C
S 5
P+K$$IS) -+
S 50 5
1 5
P(Bi$$$) " -
+* # 6
5 S~ (4 (%$%
J 5
5
Ph(8%"4$) - ;
H6 *h
D 3
6
6 7
6 3 3
2
6
, M5F 5
= 5
P$%i%"4$) - .
+-
b 3 6 S04 (%$%
6 3 3
A 51 5D
H 6 5P$+%.($)-)
[ : H6 *$
6 3 3
51 (1 5
5
PC*i%.1$)-*
+" # 6
L 58 5 $" 16+ %$%
D 5
P (%) " (
H6 *(

PY%-§%*4$)* -

$-1%" (%%

H6 *+

Q#6 6
: !_

6 #3 7X>

$"1%. 4 (%%
A

H6 **

79




[ Y4 Q#
6

[ 5> 5
3
PCIS(U$) ")

+)

Q# 6
H 5B 3%
5

P+06d%;6$) - 5

$8%; L (%$%

H6 *.

*%

P$)%.6$) " *
# 6
A SH 6
5
PUHS(i$) *)
# 6
Bil 5
5

5
PY+i%(4$) " *
# 6
Béf 51 8
B C
1M

., E6 5

PG %)) "

% . IS (%S

*$

D 3

(SU(I$) -*

$)iS%e(%S%
A

H6 *)

*(

3

OO IT=NO®
o

6 7

$" o+ (%S

80




P+$i%;6$) .

H6 -%

*+ D 3
6 $*%.0(%$S$
6 :7 A
6 3 3 H6 -+
8
6
5
A SF 5
P%"8%"4$) " $
*%k
77 5 (S (% (
6 3 3
L 5 J 5
IN3 7[39 5
PS(1%-i$)-) H6 -
6#3 7
63 6 17
8
6 3 3
6 &
*- # 6
D 5 +068% .. & (%S
1 50 5 A

P$)i$%i$)-)

H6 -;
**® o# 6
3.3 5 S*USLCS+
G 5
G 5
P%. 8%-6$) .+
H6 *$

D 3

6 6

6 3 3
8

6

JE 5L %

1 35
PC."i$).)

# 6
Bi{G

5

B %1 M

B 5
P% " {%+i$) -+

D
6

3
6

S (N$+

He "(

81




8

6
S 5
0 5
s 5
PS$. 16)i$) "%

1% $*1%; 4+
SH%.4(uS+ 3
7 33R$*
7 .
& H6 -+
*)
g : (SN %S+
6 3 3
B §HN 5/ b
L 5
P%$i%-4$) "+ H6 "-
-% o# 6
Q 77 5 Bil 5 $. H %S>
H L 5
6 3 3 = 5
A 51 5 P$"1%-1$) . (
[ 5 P$+i%h.i$)-) He °-
Q 77 5
6 3 3
0 E 50K 5
5
P$*I$HS$) - -
6 3 3
3
B&l 5L 5
5
P$i%-13) - (
-$ D 3
6 6 ((CERICE N
8 -
3 3
8
6 H6 -
, 5
= 5
G 5
P%™i$(8$) - -
-( D 3
6 6 %. %-4(%S-
8 :
6 3 3
8
6 H6 .%
Bé& N 5
J 5
G 5

P(-1%$$) "$

[ :
6 3 3
L [ I

IN3 7[39 /A
[39  5PS(%-i$)-)

$. IS U$-

H6 .-

82




5 SR (%S"

P i%$i$) "~
Q# 6 H6 .°

L

I C(1E 5
< 5
P%+4%"4$) "%
# 6
BiJ 5
L 5

0 E 5
P(-1%%$t$) " (
# 6

G il 5
J 5

P (6$%4$) - (

PY(i%.0$) ")

A 5H 5
5

PY+HS(S) *)

APOSTILLE
0 3 I - $)'s

$t, # Spolkovd republika Némecko

S 3 #
@ 6 6 # vrchnisoudni tajemnici Breddin
+ 3 nizsi soudni urednice
* 6 okresniho soudu Braunschweig
LAY R4
-43 "§ S+ " (%S "
.4 2 predsedou okresniho soudu Braunschweig
;i £2299
)t Z %6 6
3 6
(podpis)
, (1
(razitko)

Okresni soud Braunschweig, predseda

83




